

**To nejlepší z New Yorku + PLAVBA K SOŠE SVOBODY + SILVESTR (letecky z Prahy)****28.12. - 2.1. 2026****59 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31334/>**Průvodkyně: Karolína Petrová****Specialista: Barbora Koničková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz**

**Jedinečný poznávací zájezd s průvodcem, během kterého uvidíte to nejzajímavější z New Yorku a užijete si poslední záchvěvy sváteční nálady. Projedete se lodí k soše Svobody, vychutnáte si pohled na Brooklynský most, projdete se po Wall Street a na výhled z Empire State Building nezapomenete. Poznávejte s námi Ameriku a oslavte příchod Nového roku v New Yorku!**

**Na co se můžete těšit**

- symbol Ameriky – majestátní Sochu Svobody
- vánoční výzdoba a novoroční oslavy
- impozantní výhled z Empire State Building
- bruslení v Central parku nebo v Bryant parku

**Co už máte v ceně?**

- letenka Praha-New York-Praha se všemi poplatky (let je s přestupem)
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- transfer letiště-hotel-letiště
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- 4x ubytování
- 4x snídaně
- plavba k soše Svobody (v ceně vstupenky je loď na Liberty Island + Ellis Island a vstup do Muzea migrace + vstup do podstavce sochy Svobody)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- zavazadlo za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
- vstupní povolení ESTA (pokud nemáte v pase platné vízum, pro vstup do USA je vyžadován biometrický pas), poplatek za vyřízení 900 Kč/os.
- MHD v New Yorku (cca 35 USD)
- doporučené kapesné přibližně 300 USD (včetně vstupné a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 9 500,00 Kč

**Kde budete ubytováni?**

- ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
- třílůžkový pokoj má nejčastěji dvě manželské postele (double), kde se mohou ubytovat tři lidé
- ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

---

## Jak je to s jídlem?

- snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
  - během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
  - poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích
- 

### Cestovní pojištění

#### Kooperativa B Svět

100 Kč / den / osoba

#### Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

#### Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

---

## Důležité informace

### Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

### Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

### První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

### Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

### Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

### **Pokyny k zájezdu**

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

### **Rezervujte včas**

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

### **Pojištění před platbou**

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

### **Fyzická náročnost**

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

---

### **Vstupné**

#### **Empire State Building (86. patro + 102. patro)**

Dítě: 2 400,00 Kč, Dospělý: 2 600,00 Kč, Senior: 2 500,00 Kč

#### **Muzeum 9/11 Memorial**

Dítě: 850,00 Kč, Dospělý: 1 100,00 Kč, Senior: 950,00 Kč

---

## Co vše zažijete: den po dni

**Neděle 28. prosince: Přílet do New Yorku, transfer na hotel, ubytování. V závislosti na času příletu průvodce zvolí časově nejvhodnější program.**

**Přílet do [New Yorku](#)** v odpoledních hodinách a následný přesun z letiště na ubytování (šestihodinový časový posun).

**Hotel se nachází přímo v centru Manhattanu:** 15 minut chůze k Brooklynskému mostu, 15 minut ke Ground Zero, 5 minuty na Wall Street, 10 minut k přístavu, odkud vyplouvá loď k soše Svobody, nebo 10 minut na Broadway. V okolí je spousta restaurací, barů, obchodů a kaváren.

V závislosti na čase příletu bude možná večerní procházka na [Times Square](#) s **gigantickými světelnými billboardy**, které je nazýváno také srdcem či křižovatkou světa. Prošli bychom se po **nejdelší newyorské ulici [Broadway](#)**, na které je největší koncentrace divadel vůbec.

Návrat na hotel s průvodcem.

---

**Pondělí 29. prosince: Připravte se na ikony New Yorku... Poplujeme k soše Svobody a zjistíme, co skrývá. Objevíme finanční čtvrt na Manhattanu a zájemci si mohou užít výhled z One World Trade Center.**

Dopoledne nás čeká **symbol svobodné Ameriky**. Vyplujeme z jižního cípu Manhattanu na [Liberty Island](#) a naším cílem bude [socha Svobody](#), majestátní socha vítající přistěhovalce připlouvající po moři.

Na ostrově také nevynecháme **nově otevřené muzeum, kde si budeme moci sáhnout na její nos, prohlédneme si původní pochodeň** a dozvíme se spoustu zajímavostí doprovázející výstavbu této světově proslulé americké ikony.

Druhou zastávkou na naší plavbě bude „**ostrov nadějí**“ [Ellis Island](#), na kterém se nacházel imigrační úřad, kudy prošly miliony lidí toužících po splnění svého amerického snu v „Novém světě“.

Po návratu zpět na pevninu **vyrazíme po slavné [Broadway](#) směrem na sever**. Kolem překrásného novogotického kostela [Trinity Church](#) dojdeme tam, kde tepe finanční srdce New Yorku, na známou třídu [Wall Street](#) s největší koncentrací bank a burz na světě.

Uvidíme majestátní budovy [newyorské burzy](#) a [Federal Hall](#) se **sochou George Washingtona**, která označuje místo, kde první americký prezident složil v roce 1789 svou přísahu.

Kolem jednoho z nejstarších newyorských kostelů, [kaple sv. Pavla](#), dojdeme až na **nejsmutnější místo novodobé historie**. Na místě zvaném [Ground Zero](#) uvidíme dvě hluboké jámy po věžích Světového obchodního centra, tzv. **9/11 Memorial Pools**, které slouží jako památník obětem 11. září.

Zájemci mohou navštívit i **Muzeum 9/11 Memorial**, případně se pokochat výhledem na město z nejvyšší newyorské budovy, tzv. **One World Trade Center** (stojící na místě „Dvojčat“).

Případně bude možné individuální volno na nákupy nebo procházku kolem řeky Hudson s výhledem na New Jersey.

Návrat na hotel ve večerních hodinách s průvodcem nebo individuálně.

---

**Úterý 30. prosince: Dnešek věnujeme zázrakům moderní architektury, mrakodrapům a výhledům na město. Nevynecháme ani ikonické stavby jako je knihovna nebo nádraží Grand Central Terminal.**

Den zahájíme u jedné z ikonických staveb, čeká nás **slavná žehlička**, tedy k **Flatiron Building**. Budova, jejíž základna je v nejužším místě široká pouze dva metry, se v době vzniku chlubila množstvím prvenství a dodnes je jedním z nejzajímavějších míst na Manhattanu.

Při našich toulkách městem nesmíme vynechat největší symbol města, [Empire State Building](#) a **užít si vyhlídku z 86. a 102. patra**. Volno a nákupy si můžeme užít v nedalekém [obchodním domě Macy's](#).

Zastavíme se taky u **Newyorské knihovny** a v přilehlém **Bryant Park**, kde Newyorčani tráví svůj volný čas u filmových večerů, na koncertech nebo jen tak při piknicích na trávě.

Cestou zpátky do centra nemineme klenot art deco architektury - mrakodrap **Chrysler Building**, slavné nádraží [Grand Central Terminal](#) a budovu **Metlife**. Tady si pořídíme pár ikonických snímků, jak je znáte z knih a médií.

Cestou k poslednímu bodu dne nevynecháme ani [katedrálu sv. Patrika](#), která se pyšní titulem **největší gotické katedrály ve Spojených státech**.

Závěr dne bude patřit oblasti [Rockefellerova centra](#) a **5. avenue**. Podvečerní volno zde můžeme využít k nákupům, nasávání sváteční atmosféry nebo průzkumu okolních budov, kde sídlí Radio City Music Hall nebo třeba studia televizní společnosti NBC.

---

**Středa 31. prosince: Ráno zahájíme v Brooklynu, užijeme si i Čínskou a Italskou čtvrť. Odpoledne se projdeme Central Parkem kolem slavných filmových míst až ke kluzišti a Hotelu Plaza. Večerní volno a oslavy Nového roku.**

Po snídani se vydáme přes řeku East River do Brooklynu, do čtvrtí **Brooklyn Heights a Dumbo**, odkud se nám naskytanou **dechberoucí výhledy na panorama Manhattanu**.

Odtud se projdeme po jednom z nepřehlédnutelných symbolů města, majestátním [Brooklynském mostě](#), přes který vede trasa Newyorského maratónu.

S pestrými směsicí obyvatel New Yorku se seznámíme díky návštěvě [Čínské čtvrti](#), kde si prohlédneme místní buddhistický chrám a nasajeme exotickou atmosféru. Hlavní tepnou čínské čtvrti je ulice **Canal Street**, kde se dají nakoupit značkové produkty za nízké ceny, nejedná se ovšem o originály. Zavítáme také do vedlejší italské čtvrti [Little Italy](#), kde měla dříve sídlo newyorská mafie, kterou přibližuje román a film **Kmotr**.

Po vydatném obědě se vydáme do zelených plí New Yorku, známého [Central Parku](#), kde potkáme běžce, cyklisty, chůvy s dětmi na procházce nebo profesionální „dogwalkers“ venčící mnoho psů najednou. Nevynecháme místě, která známe z filmů - terasu a fontánu Bethesda, most Bow Bridge, pomník Johnu Lennonovi Strawberry Fields nebo slavnou jilmovou alej The Mall.

Zájemci si mohou užít podvečerní **bruslení na slavném Wollman Rinku** v Central parku, případně si zabrusil u Rockefellerova centra nebo v Bryant parku.

Večerní individuální program spojený s oslavami Nového roku. V případě zájmu se můžeme společně vydat zpět do Brooklynu a z vyhlídky v Brooklyn Heights odpočítat příchod Nového roku, sice bez ohňostrojů, ale za to s jedním z nejkrásnějších pohledů na Dolní Manhattan.

---

**Čtvrtek 1. ledna: Dopoledne strávíme v moderní čtvrti Hudson Yards nebo individuálním volnem, které můžete využít k nákupům či návštěvě dalších zajímavostí města.**

Po snídani se společně vydáme do moderní čtvrti **Hudson Yards**, kde si zblízka prohlédneme např. moderní vyhlídkovou stavbu Vessel.

Vystoupáme na **High Line**, který dříve býval místní železnicí a dnes je to 2,3 kilometru dlouhý visutý park se spoustou zeleně a moderního umění, odkud se nám naskytanou netradiční pohledy na město a čtvrť Chelsea a závěrem se zastavíme na tržišti Chelsea market.

Poslední den je také vhodný k objevování New Yorku po vlastní ose. New York není jen zajímavým kusem americké historie, ale také městem, ve kterém se dobře nakupuje. Co třeba vyrazit na [nákupy](#) přímo na Manhattan? Dobře nakoupíte ve světoznámém [obchodním domě Macy's](#), obchodním domě Bloomingdale's, v oblíbeném Time Warner Center nebo třeba na [Páté avenue](#).

Programem pro „nenakupující“ může být výjezd na současnou nejvyšší budovu New Yorku **One World Observatory**, procházka po [Brooklynském mostě](#), návštěva jednoho z mnoha muzeí, jako např. proslulé [Guggenheimovo muzeum](#), [Muzeum moderního umění MoMA](#), muzeum voskových figurín Madame Tussaud's nebo třeba Indiánské muzeum.

V odpoledních hodinách transfer na letiště a **odlet zpět do ČR**.

---

**Pátek 2. ledna: Přílet do ČR v odpoledních hodinách.**

---

**To nejlepší z New Yorku + PLAVBA K SOŠE SVOBODY + SILVESTR (letecky z Prahy)**

<https://www.radynacestu.cz/t/31334/>

---